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Стубб також наголосив, що Європі "давно час зв’язатися з Путіним".

Стубб вважає, що переговори мають очолити "великі гравці" / фото – УНІАН
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Президент Фінляндії Олександр Стубб заявив, що не бачить себе в ролі представника

Європи на переговорах з Росією. При цьому він підкреслив, що зараз вдалий час для таких

переговорів, оскільки Україна перебуває в сильній позиції.

На брифінгу, який транслював канал MTV Uutiset, Стубб заявив, що оптимальними

представниками Європи на переговорах стала б група E3 – Франція, Німеччина та Велика

Британія.

"Особисто я не бачу себе представником у цьому питанні. Я думаю, важливо, щоб великі

гравці, тобто Франція, Німеччина та Велика Британія, очолили цей процес, – сказав він.

При цьому політик додав, що такі країни, як Фінляндія чи Норвегія, цілком можуть надавати

підтримку переговорам "у фоновому режимі".

Стубб також підкреслив, що Європі "давно час зв’язатися з Путіним".

"Зараз ми перебуваємо в ситуації, коли Україна займає сильну позицію як у військовому, так і

в політичному та економічному плані. Тому я вважаю, що Європі давно час зв'язатися з

російським керівництвом, а точніше, з президентом Путіним, і провести дипломатичні

переговори", – заявив він.

Раніше ЗМІ писали, що Європейський Союз поки не планує призначати представника для

можливих переговорів з РФ щодо завершення війни в Україні. Спочатку ЄС хоче

зосередитися на стратегії, а не на персоналіях. Тобто, вони хочуть спочатку визначитися, які

питання мають обговорюватися з Росією.

У РФ заявили, що не заперечували б, щоб переговірником від ЄС став колишній канцлер

Німеччини Герхард Шредер. У Євросоюзі цей варіант різко відкинули.

Водночас раніше Стубб натякнув, що готовий бути представником Європи на переговорах.

Відповідаючи на запитання журналістів про готовність стати посередником на переговорах,

він зазначив, що "на це запитання, ймовірно, не можна відповісти негативно".
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10:02 Відступ росіян з Кінбурнської коси:
що від цього отримає Україна, – аналіз
France24

10:00 Не лише заради тепла: незвичайні
причини, чому кішка засинає біля ніг

09:59 Ціна на мідь впала до мінімуму за
три тижні: скільки коштує метал зараз

09:58 Щодня зникає колона довжиною 5
км: експерт оцінив масштаби ударів по
російській логістиці

09:55 Росія будує нову військову базу біля
кордону з Фінляндією, - ЗМІ

09:53 Війна в Україні – це Перша світова,
але з дронами: у NYT пояснили, чим вони
схожі

09:48 У НАТО обговорюють негайне
посилення захисту від дронів РФ на
східному фланзі, - Politico

09:45 Середня зарплата в Німеччині на
місяць: скільки заробляють німці й чи
вистачає їм на життя

09:44 Полякова показала зустріч з мамою
та старшою донькою, яка живе в США
(фото)

09:30 "Льодовик судного дня" ось-ось
втратить своє останнє природне гальмо

09:30 40 хвилин - і подушки знову стануть
свіжими: як їх прати, щоб не пошкодити
наповнювач

09:16 Путін готує новий зимовий наступ,
щоб змусити Україну до поступок, - NYP

09:11 Норвегія придбала виробника
недорогих крилатих ракет, які вже
застосовує Україна проти РФ

09:11 Україну чекає погодний перелом:
погода значно погіршиться вже 12 червня
(карта)

09:09 Стубб відмовився виступати
переговірником із Росією: кого пропонує
натомість

08:54 400 компаній і роки роботи: чому
ракета Patriot так довго йде із заводу на
фронт, - WSJ

08:40 Багатство перетікає з Заходу
на Схід. Як Україні перехопити й собі
"копійчину"

08:40 "Музейна рідкість": російські
аналітики розгромили вихваляння Путіна
про Су-57

08:36 Виробник Patriot зробив тривожну
заяву щодо майбутніх поставок ракет

08:32 На Львів насувається негода:
синоптики попереджають про небезпеку
(інфографіка)

08:15 Чи варто їсти курячі лапки заради
колагену: пояснення нутриціолога

08:00 11 червня на киян чекає найтепліший
день тижня, а далі – похолодання

07:53 У Фінляндії вчені розкрили таємниці
загадкової людини, яка була похована 400
років тому

07:43 В ISW назвали головну ціль
літнього наступу росіян у Донецькій
області

07:40 Надбавка до пенсії 10% у 2026 році:
хто з українців може її отримати

07:30 День Конституції 2026 буде
вихідним для більшості українців: з чим
пов'язане виключення

07:20 Гороскоп на 11 червня за картами
Таро: Левам - поради, Овнам - розкриття
таємниці

07:12 Північна Корея "ніколи" не буде
визнана ядерною державою: ЄС та Сеул
зробили різку заяву

07:10 Гороскоп на 11 червня: Стрільцям -
відверта розмова, Левам - перевірка

07:10 Серія магнітних бур насувається на
Землю: вчені назвали дати (графік)

06:39 Вантажівки з пальним не доїхали до
окупованого Севастополя через удари
України, - Reuters

06:30 З 11 червня погода в Україні почне
змінюватися

05:55 11 червня: церковне свято сьогодні,
що не можна робити з грошима цього дня

05:00 В Україні з'явилося нове велике
свято 11 червня: сьогодні відзначимо
вперше

04:37 Путін і Трамп застрягли у війнах
проти реальності: The Guardian розкрив,
що у них спільного

04:19 Нумерологи назвали дати
народження, які "програмують" жінок на
успіх у бізнесі

03:27 Китайський конкурент Starlink вивів
на орбіту 200-й супутник, але є проблема

03:26 Найпосушливіша неполярна пустеля
виявилася на 20 млн років старшою, ніж
вважали вчені

03:16 Китай отримав сигнал: Тайвань
випробував HIMARS у Тайванській протоці
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